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Si chiama  “405 EVO” la versione più 
“evoluta” del manichino specifico per 

camicie, messa a punto grazie all’esperienza 
ed alle conoscenze acquisite in questo campo nel 

corso degli ultimi 10 anni. Il manichino stiracamicie 405, 
già conosciuto ed apprezzato per le sue ottime prestazioni, 
è stato ulteriormente perfezionato per offrire una stiratura 
impeccabile in tempi sempre più brevi. Il nuovo 405 EVO 
è prodotto di serie con pressa-spalle e pressa-fessino, che 
consentono una riduzione del ciclo e dei consumi di oltre il 
25%. Con questi dispositivi i tempi di asciugatura si riducono a 
circa 42”, garantendo un notevole aumento della produttività 
oraria. Grazie allo speciale rivestimento in teflon non lasciano 
segni di pressione, nemmeno sui tessuti scuri. Il castello è 
interamente aspirante, per una facile e veloce sistemazione 
della camicia. I dispositivi pneumatici frontali, laterali e 
posteriore, assicurano il perfetto tensionamento del tessuto e 
delle cuciture. Grazie alla forma arrotondata delle pinze blocca-
polsi ed al nuovo dispositivo pressa-fessino, la finitura delle 
maniche risulta perfetta. L’altezza delle maniche è regolata 
tramite joystick. L’utilizzo dello stiracamicie 405 EVO è molto 
semplice e non richiede personale specializzato. 
I comandi si attivano con un solo pedale sequenziale; la pala 
anteriore si chiude in modo automatico ed il ciclo parte alla 
chiusura della seconda pinza maniche. Al termine del ciclo di 
stiratura la macchina libera la camicia e si predispone in modo 
automatico per il ciclo successivo. Un sistema di controllo 
PLC, semplice ed intuitivo, di ultima generazione consente la 
gestione personalizzata dei cicli di stiratura, con 10 programmi 
memorizzabili.
Il manichino stiracamicie 405 è disponibile anche nella 
versione Base, sempre con PLC per la gestione dei cicli e 
con le caratteristiche sopra descritte, ma con un gruppo 
tendimaniche semplificato, con pinze arrotondate ed idoneo 
per maniche lunghe e corte.
Accessori a richiesta:
Nebulizzatore d’acqua con braccio sostegno. – Gruppo ferro da 
stiro elettrico per i ritocchi. – Camino per ridurre il rumore del 
ventilatore (per 405 base). – Pressa-spalle temporizzato (per 
405 base). – Dispositivo pinze per maniche corte, solo per la 
versione EVO.
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Posizione aperta

“405 EVO” is the most advanced version of 
our shirt finishing systems, developed thanks 
to the experience and the research gained in 

this field over the past 10 years.
Our shirt finisher 405, which is already well-known and 
appreciated for its outstanding performance, has been further 
improved in order to achieve flawless finishing in a  shorter 
time.
The new 405 EVO is available with yoke press and tuck press 
devices as a standard, providing a reduction in cycle times and 
energy consumption of over 25%.   With these devices the time 
for drying a shirt is reduced to around 42 seconds, leading to a 
significant increase in hourly production. Thanks to the Teflon 
covering these devices  do not leave pressing marks, even on 
dark fabrics.
Its dummy applies vacuum to the whole surface, for an easy 
and quick shirt dressing. The front, side and rear pneumatic 
devices provide perfect tensioning of the fabric and the seams. 
Thanks to the  rounded cuff clamps and the tuck press, the 
405 EVO can achieve perfect finishing of sleeves. The height 
of the sleeves can be adjusted with a joystick.  The 405 EVO 
is very easy to use and does not require skilled personnel. 
Operation is started with control pedals; the front paddle 
closes automatically and the cycle starts at the closing of the 
second sleeve clamp.
At the end of the finishing cycle the machine releases the shirt 
and automatically resets ready for a new cycle.
Our new simple intuitive state-of-the-art PLC control system 
allows customised management of finishing cycles, with 10 
programs being able to be saved.
The 405 shirt finisher is also available in its Basic version, 
with PLC finishing cycle control system and the same features 
as described above, but with a simplified sleeve tensioning 
system, with rounded clamps and suitable for both long and 
short sleeves.
Available options:
Water-spray gun with support. - Electric iron group for 
touching-up. - Air vent chimney with sound insulation (for 405 
Basic). - Time-regulated yoke pressing device (for 405 Basic). - 
Short-sleeve clamp system for 405 EVO only.

Se llama “405 EVO” la versión más 
“desarrollada” del maniquí específico para 

camisas, puesta a punto gracias a la experiencia 
y los conocimientos adquiridos en este campo en el 

curso de los últimos 10 años.
El maniquí para el planchado de las camisas 405, ya conocido y 
estimado por sus óptimas prestaciones, ha sido perfeccionado 
ulteriormente para ofrecer un planchado impecable en tiempos 
cada vez más breves.
El nuevo maniquí 405 EVO es producido de serie con 
prensa-hombros y prensa-borde de puños, que permiten una 
reducción del ciclo y los consumos de más allá del 25%. Con 
estos aparatos los tiempos de secado se reducen cerca de 42”, 
garantizando un notable aumento de la productividad horaria. 
Gracias al especial revestimiento de teflón no dejan huellas de 
presión, tampoco sobre los tejidos oscuros.
El muñeco es completamente aspirante, para una fácil y veloz 
colocación de la camisa. Los aparatos neumáticos frontales, 
laterales y posterior, aseguran una perfecta tensión del tejido 
y las costuras. Gracias a la forma redondeada de las pinzas 
bloqueo-puños y al nuevo aparato prensa-borde de puños, el 
perfeccionamiento de las mangas resulta perfecto. La altura de 
las mangas es regulada por un joystic.
El empleo del maniquí de camisas 405 es muy simple y no 
requiere personal especializado. Los mandos se activan sólo 
con un pedal secuencial;  la pala anterior se cierra de modo 
automático y el ciclo empieza al cierre de la segunda pinza 
de mangas. Al término del ciclo de planchado la máquina 
desengancha la camisa y se prepara de modo automático para 
el ciclo siguiente.
Un sistema de control PLC, simple e intuitivo, de última 
generación permite la gestión personalizada de los ciclos de 
planchado, con 10 programas memorizables.
El maniquí de camisas 405 también está disponible en la 
versión Base, siempre con PLC para la gestión de los ciclos y 
con las características arriba mencionadas, pero con un grupo 
tensor de mangas simplificado, con pinzas redondeadas e 
idoneo para mangas largas y cortas.
Accesorios sobre demanda:
Nebulizador de agua con brazo suspensión. - Grupo plancha 
eléctrica para los retoques. -   Chimenea para reducir el 
ruido del ventilador (para el 405 base). -  Prensa-hombros 
temporizados, (para el 405 base). -  Dispositivo pinzas para 
mangas cortas, sólo por la versión EVO.

Posizione chiusa



Alimentazione elettrica Power Alimentación electrica 400 V./3+N/50 Hz*

Motore ventilatore Fan motor Motor ventilador 2,2 kW

Motore aspiratore Vacuum motor Motor aspirador 0,55 kW

Alimentazione vapore Steam inlet Alimentación de vapor 1 / 2”

Ritorno condensa Return outlet Retorno de condensados 1 / 2”

Pressione esercizio vapore Steam working pressure Presión de trabajo vapor 5 ÷ 7 bar 

Consumo vapore Steam consumption Consumo vapor 30÷35 Kg/h

Alimentazione aria compressa Compressed air supply Alimentación de aire comprimido 1 / 4”

Pressione esercizio aria Air working pressure Presión de trabajo aire 7 bar

Consumo aria Air consumption Consumo de aire 17 Nl/ciclo

Ingombro corpo macchina Encumbrance Medidas 1250 x 1200 mm

Ingombro max in uso Max working encumbrance Max. Medidas en función 2800 x 1200 mm

Peso netto Net weight Peso neto                                                      400 Kg      -      Evo 480 kg
Peso lordo Gross weight Peso bruto 430 Kg      -      Evo 510 kg
Dimensioni imballo Overall dimensions Dimensiones embalaje 1700 x 1100 x 2000 mm

Volume Volume Volumen 3,40 m3 

DATI TECNICI TECHNICAL DATA DATOS TECNICOS 405 / 405 EVO

*altri voltaggi a richiesta *other voltages by request *otro voltaje bajo demanda

Per esigenze costruttive i dati sopraccitati non sono impegnativi - For manufacturing necessities the above-mentioned specifications are not binding

LA QUALITA’ CHE SI IMPONE

PONY S.P.A.
Via G. Di Vittorio, 8

20065 INZAGO (MI) - ITALY
Tel. +39 029549901

Fax. +39 029547557
www.ponyitaly.com - www.pony.eu

e-mail: pony@ponyitaly.com
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